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Zmrdokniha WTF

Prújem: září 2022

druhý kolo senátních voleb

2022-09-30 Vytvořil ufo

** update 10:03 dnes je druhé kolo voleb do Senátu. Jinde v republice to vypadá dost v píči, u
nás na Praze 10 mám možnost volit Pirka, o kterým se řiká, že je kovidovej dezinformátor a
dezolát a že před revolucí donášel STB. Pak tu máme Chmelovou, kterou radnice odvolala z
místa starostky, protože se rozmázla o hovno jménem Dozimetr. Teď kundo raď, koho volit.
Jelikož nemusím řešit dilema SPD vs ANO, seru na volby a jedu na chatu.

dezoláti

2022-09-29 Vytvořil ufo

** update 12:27 jako já mám pochopení pro lidi, kteří se bojí. sám se bojím hromady věcí, ale
rozhodně nemám pochopení pro kretény z tohoto článku: Řízky, Ortel i strach z války a cen.
Jeli jsme autobusem s naštvanými.
To je normální parta frustrovaných Zmrdů, který by za Hitlera hajlovali na Václaváku, za
Gottwalda by věšeli všechny imperialisty, buržousty a zakládali uliční výbory. Za normalizace
by donášeli na sousedy a nyní si libují ve sračkách, kterými je krmí ruská propaganda a debilní
teorie pro dezolátní kretény.
Tito dementi nechápou, že revoluci neudělají a válku nevyhrají na mrdky ožralí retardi. Tato
hovada si stěžují na chudobu a bídu, ale zaplatí předražený výlet do Prahy, nakupují od
dementů debilní placky s kokotskejma hláškama, posílají prachy organizátorům v exekucích,
chlastají mizerný rum, hulí krabičku denně a na internetech šíří výkřiky, že se neomezí a doma
budou topit na 23 stupňů, protože nechtějí mrznout. Přičemž na demonstraci jedou v
kraťasech, protože 11 stupňů venku zvládnou a ti samí lidé nejspíš ještě před rokem křičeli,
že se očkovat nenechají, protože vlastenec sportuje, otužuje tělo a nemá problém s chladem.
No a největší paradox je, že i tihle blbové svými platy (pokud nejsou na dávkách) vlastně
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přispívají na elektřinu na chatách nám rozmlsaným pražákům.

nádobí

2022-09-28 Vytvořil ufo

** update 20:05 záhada příspěvku na chatu odhalena. platím totiž běžný tarif, jelikož nejsem
žgrt. kdybych si platil víkendový tarif pro chataře, mám peška a dostanu hovno.

======

** update 17:58 dneska sem třikrát myl nádobí a několikrát vařil. Koukal jsem na účet, který
mám u Pražských energetik a zjistil jsem, že jsem dostal od státu příspěvek 3500Kč a jsem v
pěkným přeplatku. Co mě pobavilo ještě víc, byl pohled na účet u ČEZu, od kterýho odebírám
energii na chatě. Další příspěvek 3500Kč a myslím, že letos jsem se rekreoval skoro zdarma.
Tyvle :D

křoví

2022-09-27 Vytvořil ufo

** update 20:46 dnes odpoledne jsem zjistil, že je zítra volno, jelikož bude státní svátek.

======

** update 12:00 budu dělat v nějaký zakázce křoví. podepsal jsem papír, že jsem programátor
:D

v měsíci říjnu jdu 3x na kontrolu k doktorům. oči, pihy a tlak. to je víc návštěv doktora, než
kolik jsem jich udělal za posledních 20 let.

mrdka

2022-09-26 Vytvořil ufo

** update 15:33 znáte taky ty pohádky o tom, že toto je naše víno, toto je domácí slivovice a
tohle kuře běhalo po dvoře a nikdy nevidělo antibiotika? já tyhle pohádky slýchávám dost
často, proto domácí slivovici neznámýho původu prostě nepiju a to kuře krákoře bez
antibiotik a od malochovatele chutná úplně stejně jako od řezníka na vinohradský, který také
bere od malochovatelů a nikoliv z holdingu.
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======

** update 13:10 česko je připojený k internetu skoro třicet let. během té doby se zvýšil počet
lidí, kteří věří nejen proruským dezinformacím, lžím obžalovaných poslanců, ale také na
placatou zemi či popírají smysl očkování.

======

** update 12:49 miloš zeman je čůrák a jeho požehnaný blb jiří ovčáček mrdkou. andrej babiš
jest obžalovanou sviní a všichni dohromady jsou Zmrdi.

Dneska se vlastně nic neděje, kromě toho, že jsem nasranej z politiky a že musím do práce.
Ale super je, že drahá polovička měla ve svým rodným městě vernisáž výstavy, přišlo hodně
lidí, regionální televize a skoro devadesátiletý žák umělce Zrzavého.

houby

2022-09-25 Vytvořil ufo

** update 21:13 já jsem si všimnul, že se vypnul nejen náš barák, ale celá ulice. tyvle, balónek
:D

Elektřinu v části Prahy vypnul na půl hodiny pouťový balónek.

======

** update 20:46 adolf putin zase vyhrožuje atomovkama. já mu mrdán atomovky, seru na
igelitový pytlíky, pláštěnky a plynový masky s chobotem. znovu opakuji, že raději chcípnu v
jaderný výhni ve svým oblečení a svobodnej, než žít pod diktátem kremlu.

======

** update 19:23 dnes bramboračka s houbama a telecí na houbách.

kurva volby

2022-09-24 Vytvořil ufo

** update 21:29 no ty výsledky mě docela děsí. jakože mám pocit, že čím dál od prahy, tím
jsou výsledky voleb děsivější. ano, ano, spd, spd k tomu mix místních. podívám se namátkově
na nějaký typický maloměsto například ve východních čechách a vidím spd. to se tam posrali
všichni?
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======

** update 19:06 osobně myslím, že loňský celostátní vítězství pětikoalice byla náhoda a v
podstatě zázrak. ty dnešní komunální a senátní volby jsou podle mě průser. každej kdo má
všech pět pohromadě by se o sebe měl postarat sám. babiš, spd a další dementi ničemu
neprospějou.

komunální volby

2022-09-23 Vytvořil ufo

** update 19:52 procházku s matkou mám za sebou, celá se nesla v duchu doktorů a
medicíny. jsem oficálně důchodce, řeším svoje zdraví a zdraví příbuzenstva. no nic, zítra po
měsíci zase generální úklid a jít volit. Dneska už na to seru.

Okamura chtěl projevit odpor k vládě. Zřejmě ale omylem podpořil senátora TOP 09. že je
tomio okamura čůrák, se tak nějak všeobecně tuší. nicméně dneska ze sebe udělal
exemplárního megačůráka, kterej si solidně naběhl na volební vidle. :D

======

** update 12:21 takže k mýmu překvapení mám výsledky krve a chcanek v normě, akorát
mírně zvednutý nějaký jaterní čísla, kterým stejně nerozumím a náběh na dnu. tyvle :D

======

** update 11:30 volal jsem na kožní, abych se nechal objednat k prohlídce, po delším
vyzvánění jsem zjistil, že mi to nikdo nezvedne, protože dneska se u nich nemaká. Tak sem
poslal email, uvidím jestli se mi ozvou a kdyžtak budu prudit příští týden.

Dnešní volby budou blázinec, stačí mi zběžně sledovat co se děje na sociálních sítích a ty vole,
to je šílenství křížený s magořincem. Prchalům tým jede pro obžalovanýho Babiše kampaň,
která vypadá, jakoby se sfetovali všemi drogami světa. Já se obávám, že největší průser bude
ten, že nadpoloviční většina mých spoluobčanů jsou naprostí kreténi, kteří si myslí, že sežrali
Šalamounovo politické hovno a všemu rozumí. Proto jim Babiš sere do huby žvásty, že se
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jedná o referendum o vládě a nikoliv o volby do obecních zastupitelstev. Tyvle mrdky
vymrdaný, který chtěl kurvit moji budoucnost.

spánek

2022-09-22 Vytvořil ufo

** update 22:18 stavil se známej, protože potřeboval odemknout účet s admin právy ve win7
a nenapadlo ho, že když se přihlásí jako administrátor, že může tomu účtu prostě změnit
heslo. :D
jinak sem si připravil volební lístky a musím říct, že tyhle komunální a senátní volby jsou fakt
peklo. jenže k volbám chci jít, beru to jako svoje právo a nechci nechat hlasy úplně tomu
nejhoršímu odpadu. senát sem ještě nějak vyřešil, ale radnice p10 a magistrát to bylo fakt
peklo. můj jeden problém je, že svobodu fakt nechci za primátora a některý lidi u něj na
kandidátce ods, top a ještě čehosi v čele mě serou. druhej problém mám, že mě taky serou
piráti, ale hřib jako primátor mi nevadil. celkem tu smečku kreténů kočíroval. třetí problém je,
že pak je tam pár relativně důvěru budících lidí a zbytek je politickej odpad. komouši, spd,
zelený, dementní motoristi, cibulka a jiný retardi. tyvle, nechci křížky do dalších voleb vidět.

======

** update 11:46 tyvle, já byl po tý včerejší kontrole unavenej jak pes, tak sem docela rychle
usnul a spal jak zabitej rusák. měl sem se dneska objednat na kožní, ale objednám se zítra,
protože sem před chvílí dostal kontakt od známý na ordinaci, kam chodí s pihama. já ji včera
úplně náhodou ráno potkal na poliklinice, řekli jsme si kam deme a já si až večer vzpomněl,
že šla na kožní. v podstatě je to stejná ordinace, kterou sem si včera vyfotil kvůli telefonnímu
číslu a je hned za rohem od mý nový doktorky. tímto uzavírám dnešní lékařský okýnko.

docela mě překvapuje, že se rusáci snaží zdrhnout z ruska před mobilizací. ještě nedávno na
ukrajině chcípali jenom šikmovoký rusáci z dálný sibiře u čínských hranic, takže to těm bílým
Zmrdům z měst bylo ukradený a podporovali vraždění ukrajinců. nyní putin povolal tyto
Zmrdečky do boje, jim se nechce vstát od internetu a odjed chcípnout na ukrajinu za svého
vůdce adolfa putina.

další prdel je, že ještě nedávno tahle samá Zmrdí špína spolu s českými flastenci, dezoláty a
vlastizrádci volali po popravách zajatých cizinců bojujících na straně ukrajiny, obránců
mariupolu a nacistů z batalionu Azov.
Hle, nyní se hrdinové vrátili domů a žádný veřejný popravy nebo demonstrativní soudy se
nějak nekonají. Rusko a Putin jsou v píííči!

doktorka
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2022-09-21 Vytvořil ufo

** update 18:25 na těchto fotografiích vidíte blázinec v praze. fotky maj na šířku 2800pixelů,
takže se dají otevřít ve větším rozlišeni.

• fotografie číslo jedna: obsah dopisní schránky s nápisem "nevhazovat reklamu" za
včerejšek a dnešek. samí zmrdi zasraný.

• fotografie číslo dva: hlasovací lístky na radnici praha10, na magistrát a to malý barevný je
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senát. vlevo nahoře kvůli měřítko obal dvd s filmem Krychlič.

======

** update 13:08 sem ještě vzpomněl. Kdo myslíte, že před poliklinikou Malešice lovil mezi
penzisty voliče? Samozřejmě hnutí obžalovaného poslance Babiše.

======

** update 11:50 dobrá tedy, v osm hodin sem naklusal k doktorce a byl u ní až kurva do
desíti. A je to přesně tak, jak sem tušil. Dostal sem se do spárů zdravotního kurva systému.
dozvěděl jsem se, to co sem tušil. jsem zdravej, ale tlustej s vysokým tlakem a hromadou pih.
kromě toho, že mě sice měla v databázi, ale nemohla mě najít, mi vzali moč a krev. s tou krví
to bylo celkem vtipný, protože při pohledu na jehly a odběry chytám paniku a měním barvu
na bílou. naštěstí doktorka byla mladá rezavá, její sestřička stará kaštanová a bylo vidět, že
má v odběrech krve praxi. odvedla moji pozornost a žílu nepropíchla. doktorka ocenila moji
hybnost, že se dokážu ohnout a skoro si prstama šáhnout na špičky bot, že umím kroutit
hlavou doprava a doleva a že nemám úplně křivou páteř. zjistila, že sem dost lechtivej při
proklepávání břicha a během lepení žabiček na moji chlupatou hruď. to byla asi největší



prdel, protože žabky furt odpadávaly a nemohla mi naměřit ekg. no nicméně v pátek mám
zavolat ohledně výsledků krve a chcanek, mám se objednat na kurva kožní a za čtrnáct dní
mám přijít kvůli přeměření tlaku a pro potvrzení do práce, že sem schopen sedět v kanceláři
u pc. pííčo.

Dnešní výročí: 21. září 1976 byl zahájen v Praze soud s členy skupin The Plastic People Of The
Universe a DG 307.

umění

2022-09-20 Vytvořil ufo

** update 13:43 mám po obědě a počítám minuty do chvíle, kdy budu moci vypadnout z
kanclu. mám dnes prostý program.

Rusové za každou odvezenou ukrajinskou mrtvolu platili, hodně lidí zmizelo, říká paní Ludmila
z Izjumu. já se musím přiznat, že mě ruský mrdky serou čím dál tím víc. rusko je teroristický
stát na úrovni islámskýho státu. násilí, smrt, znásilňování a mučení. byl bych rád, kdyby bylo
zkurvený rusko vymazaný z map a každý, kdo kdy aspoň vzdáleně kolaboroval s místní ruskou
ambasádou, by měl být odvezen na Ukrajinu a postaven před hroby lidí.

Očkování proti covidu-19 snížilo počet úmrtí v Česku až třiapůlkrát, zjistili demografové. jsem
také přesvědčen o tom, že už by se neměla řešit jakákoliv otázka spojená s očkováním.
očkování proti kovidu funguje, očkovat se může nechat každý a každý by měl taky chápat, že
očkování je prověřená metoda, jak omezit rizika spojená s nakažlivými chorobami. odmítači
očkování jsou lidé, kteří by se nejraději vrátili do středověku, kdy vládla vysoká porodnost,
vysoká úmrtnost a málokdo zemřel sešlostí věkem.

======

** update 12:01 kolega zrovna vyprávěl, jak jakési paní u zakázníka nastavoval nové heslo a
nastavil ho na spojení "smůla2022". Až poté zjistil, že se paní čerstvě dozvěděla o své
rakovině. okej, život je prostě svině a bůhví, co se zejtra dozvim od doktorky já. tyvle, po
mnoha desítkách let se ukážu u obvoďačky. Snad ji bude stačit vyjádření, že zchátralost mého
organismu je zcela přímo úměrná životnímu stylu a sedavýmu zaměstnání.

shromáždění číslo dvacetsedm

2022-09-19 Vytvořil ufo

** update 21:53 když cestou do práce potkáte smažku, která všem nadává a cuká sebou jak v
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předsmrtných křečích, když narazíte na čůráka, který parkuje na přechodu pro chodce, tak
víte, že jste zpět z výletu v Praze.

======

** update 11:45 dneska se mi nechtělo nic dělat, ale nakonec jsem dodělal podklady pro
domovní shromáždění číslo snad už 27 a rozeslal vlastníkům pozvánky. začala mi pohotovost
a já doufám, že se nic dít nebude. Venku chčije a já sem celkem rád, že víkendový setkání
proběhlo v podstatě za pěkného počasí. v televizi pohřbívají královnu alžbětu a já přemejšlím,
co sežeru k obědu.

bradlo

2022-09-18 Vytvořil ufo

** update 19:24 Vrátil jsem se Bradla ze srazu starých dědků. Ač se mi kvůli předpovědi
původně naprosto vůbec nechtělo, bylo to nakonec skvělý setkání. Sežral sem tunu škvarků,
ochutnal skvělou škvarkovou pomazánku, guláš, sekanou, houbovou smaženici a naoplátku
sem přesolil hromadu bramboráků. celkem sem vypil krásných 20 piv, k tomu rum a hromada
lesních hub. tyvle, těch bylo. akorát teda nádraží v pardubicích, to je ale blázinec v
rekonstrukci.

stofka

2022-09-14 Vytvořil ufo

** update 15:20 alza.cz - firma plná mrdek. doručení objednanýho spacáku zase odloženo.
hlavně, že zítra jedu kurva do prdele, takže dneska jdu ještě do města shánět spacák. Na
hotlajně alzy se ani moc necukali a objednávku stornovali tempem rovným fofrčení, prachy
prý přijdou do tří dnů.

======

** update 12:12 myslím, že mrdka na baru v café v lese mi vrátila starou stokorunu, která
přestala platit před prázdninama, takže sem musel v bance na pokladně vystát frontu. tyvle,
proč to ty kundy dělají, vždyť jim starý peníze banka vymění, když do ní odnášejí tržbu. už
dvakrát mi zelený čůrák od Alzy psal, že mi nedoručí zásilku. Už jsem jim včera psal, že když to
nedoručí do dneška, že nemusí nic vozit a chci zpět jen svý prachy. Zelenej zmrd jede samý
fofrčení, ale jediný fofrčení je mezi alzáckejma markeťákama, který fofrčej na špatnejch
drogách.
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vinohradská

2022-09-13 Vytvořil ufo

** update 12:01 no byl jsem koupit holce berle. včera v tý vinohradský jsem zjistil jednu věc,
že ji dezinfikovali, zašili a zrengenovali, ale to bylo tak všechno. během čekání sem viděl borce,
který měl nějak pohnutý koleno a při cestě na snímkování mu řekli, že si má sundat kalhoty.
no, nešlo mu to a nikdo nepomohl. pak přivezli borce, kterýho ze skutru sejmulo auto, dostal
fixaci nohy, nějaký sračky proti bolesti a pustili ho domů s tím, že berle mu nedají, protože je
nemají. Tak sem byl ve Slezský ve zdravotnických potřebách koupit dvě berle, kus za 180Kč.
Pak sem se stavil výjimečně v pekařství na Jiřáku a koupil chleba se šesti rohlíkama za 96Kč.

======

** update 10:26 druhá polovička včera během venčení padla kolenem na obrubník. odnesla
si z toho návštěvu vinohradský pohotovosti, pár stehů na koleně a rentgenový snímek
obražený ruky. strýc zítra pro změnu jede taky do vinohradský, ale na onkologii. Podle slov
matky CT dopadlo blbě, je to na hovno a plíce mu žere rak, takže dostal umístěnku v praze
pár zastávek ode mně. nicméně se neví, jestli si ho tu nechaj nebo pošlou domů po nějaký
medikaci. u rakovin plic prognozy nejsou dlouhý.

prohlídka

2022-09-12 Vytvořil ufo

** update 17:20 nevim proč, ale vzpomněl sem si, jak se za bolševika stály fronty na pračky,
televize, lego nebo na kolo značky favorit. Obyvatelé Žďáru nad Sázavou si rozdělili 27 parcel.
Týden kvůli nim čekali před radnicí.

======

** update 13:51 za měsíc to bude rok, co odešel do pekla pro bezdomáče MC Špína. Jeho
fanoušci a příznivci chtěli uspořádat sbírku na zaplacení poplatků minimálně spojených s
převzetím urny, ale dopadlo to tak nějak epicky.
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======

** update 11:21 dobře, můj první dnešní pracovní výkon je, že jsem si vzal na čtvrtek
homeoffice, protože odpoledne pojedu směr Bradlo. Už teď vím, že na mě nabíhá cestovní
horečka. Druhým pracovním výkonem bylo zavolání doktorce, že bych chtěl jako přijít na
vstupní a vůbec kontrolu. Hned sem dostal termín na příští týden a k tomu mi řekli, ať přinesu
ranní chcanky a že mi budou brát krev. Mě omylo, ale raději jsem sestřičce neříkal, že při
pohledu na jehly blednu a jako dítě mě muselo držet několik zřízenců, aby mi mohla být
zcizena krev.

gum dreams

2022-09-11 Vytvořil ufo

** update 20:13 tyjo, tak to byl včera nečekanej večírek. měl jsem trochu obavu, protože
koncert měl bejt v Krymský, což je ulice, kam byste ještě před dvaceti lety po setmění nešli,
ale dneska je to jedno z center pražských hipsterů. přišli sme v půl osmý, abysme se
dozvěděli, že gun dreams hrajou až od půl jedenáctý, což nevadilo, protože sem se vylil
levným pivem prodávaným draze, tuším kácov to byl a zvuk byl nečekaně dobrej. prostě plná
místnost hluku. trochu mě srala barmanka na dolním baru, protože mi furt chtěla měnit sklo
za plastovej půllitr, protože sklo jen pro kapelu. já ji nechtěl vykládat, že znám bubeníka a
jeho partnerku z hospody a raději sem si jenom trval na tom, že chci pivo do skla. bylo to s
čubkou těžký. mám pěkně těžkou hlavu a zalehlý uši.

po příchodu domů nás čekala apokalypsa v podobě rozkousaných papírových kapesníčků,
dneska je výročí jedenáctýho září a mě se zejtra nechce do práce.

Ukrajinci: Dosáhli jsme hranic s Ruskem na několika místech. tyvle, nečekal jsem, že rusáci
svoji loupeživou výpravu za myčkami a pračkami tak rychle zabalí. putinově speciální operaci
bych asi začal raději říkat jedním slovem 'katastrofa'.
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50 a 140

2022-09-10 Vytvořil ufo

** update 14:12 sme se byli včera projít s čubou na Vítkově a dopadlo to tak, že sme nechali
asi šest stovek u Voka. tyvle, bylo dobrý a dozvěděl sem se od Bia zase nějaký novinky.
Například to, že koláž s obrázky Jesetera z Paruky a údajem 1972-2022, kterou sem nedávno
viděl, neznamenalo jak jsem se původně domníval, že slavili jeho kulatý padesátiny, ale nýbrž
to, že ho konečně po třech měsících našli. jo správně, doma mrtvýho. Pak mi ještě Bio
vykládal cosi o klukách z jihu od Trpaslíka, že měli na cyklostezce havárku, narazili do stromu
a tachometr se jim zastavil na 140. Sice prej byli připoutaný, ale dva měli prej hned zlomenej
vaz a toho třetího zabil mobil, do kterýho zrovna čuměl a projel mu hlavou. Dneska se asi
pudem podívat na koncert Gun dreams.

alžběta

2022-09-09 Vytvořil ufo

** update 13:45 podle zpráv na Internetu to vypadá, že ukrajinci fakt asi úspěšně vymrdávají s
ruskou okupační armádou.

======

** update 10:53 takže celým světem hýbe smrt starý angličanky. podle reportáží to vypadá, že
se některým lidem naprosto zhroutil svět a všechny životní jistoty. nikdy už nic nebude jako
dřív, budoucnost patří mladým, nikoliv nám starým kryplům.

Greta se vyjádřila k energetické krizi. Chce další omezení! Greta zkouší trochu vytrollit
vesničany a dezoláty, kteří ejakulují nad tím, že spalování dřeva je levný. I kolegu sem trochu
nasral tímto článkem a ještě sem přitvrdil hláškou, že zimy na vesnicích v oparu fosilních
zplodin nejsou příliš hezký. Vždyť komíny smrdí.

výmrd

2022-09-08 Vytvořil ufo

** update 19:39 někteří lidé se narodili, když byla na trůně, žili celej život, zemřeli a stále byla
alžběta na trůně.
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Sex Pistols - God Save The Queen

======

** update 13:52 myslím si, že lidi jsou debilové a já ten největší. dneska mám debilní náladu,
ale rozhodně asi ne tak debilní, jako ji má obžalovaný poslanec Babiš. Mrdka Vildumetzová v
píči.. Venku chčije, já se stavil v lékárně pro vitamínový šumáky a k obědu sem měl rizoto z
jídelny. Vyšel nedávno Thunderbird 102 a přestal v něm fungovat kalendářový plugin pro
exchange activesync od jobisoft. tohle je problém opensource oneman projektů typu tbsync,
protože autor oznámí, že má haranta a nemá čas makat na věci, který se věnoval posledních
15let. takže musím zase přejít k davmail, i když mě ta věc sere, protože je napsaná v javě a
musí se spouštět samostatně.

zdravotní systém

2022-09-07 Vytvořil ufo

** update 14:33 no doktorka, u který mám svoji naprosto prázdnou zdravotní kartu mi v
reakci na email volala. asi čte můj posranej blogýsek nebo rovnou myšlenky, ale mám prý
zavolat v pondělí, protože sestřička je na dovolený a objednám se na vstupní prohlídku.

Taky si myslím, že by bylo pro tenhle národ nejlepší, kdyby konečně chcípnul Miloš Zeman a
odtáhnul do pekla, Ovčáček do prdele a Babiš za mříže.

======

** update 13:07 musím říct, že český zdravotní systém je neuvěřitelná pakárna a pojišťovnám
přeji smrt. fakt bych byl rád, kdybych měl to štěstí, že bych umřel dřív, než se dostal do spárů
našeho zkurvenýho zdravotního systému. asi sem dohledal, kde skončila moje karta.
v práci pruděj s pravidelnou periodickou zdravotní prohlídkou, která potvrdí, že můžu sedět
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na zkurvený prdeli u zkurvenýho počítače. volám firemní doktorce, tam mi to zvedne
sestřička a začne mi vysvětlovat, že k tomu, aby mi mohla dát za 400kč potvrzení, potřebuji
výpis od svýho praktika pro dospělý. já ji začnu vysvětlovat, že asi nemám obvoďáka, že
nevim, kde mám svoji kartu a vona mi vyjede z nějakýho systému doktorku, u který by ta karta
mohla být. tak já říkám, že strašně děkuju a že asi vlastně to potvrzení mi může dát uvedená
doktorka a nikoliv firemní doktorka. ona na mě vystartovala, že má s námi smlouvu a že
jedině ona může vydávat potvrzení. Si říkám "WTF?" a běžím za kolegyní, která má u nás tyhle
věci na starosti. Vysvětluje mě, že potvrzení mi rozhodně dá moje obvoďačka, že firemní
doktorce jde jenom o ty 4kila, protože 4kila zaplatím právě i obvoďačce.
Dobře, volám na Plaňanskou do ordinace lékařky, kde bych měl mít kartu. Tam mi řeknou, že
mě nikdy neviděli, nikdy jsem tam nebyl a nic o mě neví. Já říkám, že je to celkem logický,
protože jsem zatím doktorku nepotřeboval a nachlazení prostě léčím v rámci sickdays. Paní
na telefonu mi řekla, že mám teda zavolat v pondělí, až dorazí sestřička. Takže než začnu
vysvětlovat svůj příběh po telefonu, zkusil jsem poslat email.
Mluvil jsem taky dnes s matkou a povídala, že strejda lítá po nemocnicích, prohlídkách a zítra
jde na CT. Byla docela špatná, protože doktorka strejdovi řekla, že nemá vůbec jistý, že
dostane tu nejlepší péči a nejdražší léky, protože jen pojišťovna rozhoduje komu je proplatí a
komu ne. Bez protekce jste totální hovno a znamená to, že bez keců proplácejí nejlepší péči
malým onkologicky nemocným dětem a pak vychlastanýmu zmrdovi z Kolína Zemanovi,
politikům, podnikatelům s konexemi či veřejně známým lidem typu umělci, herci a jiní zmrdi.
My vobyčejný hovna z ulice musíme akorát platit zdravotní pojištění, abysme neskončili v
exekuci za neplacení.

mrdat český zdravotní systém. a mrdat ho na entou.

seminář

2022-09-06 Vytvořil ufo

** update 15:08 dneska sem si byl poslechnout seminář v centru Prahy, který sem dlouho
nenavštívil. poslechnul sem si technicko-manažerskou přednášku, sežral pár pochutin a k
tomu oběd. Pak sem se stavil na Karláku ve Václavský pasáži v pekárně, která tam je snad
odjakživa. Koupil sem chleba a skořicový šátečky. Na zastávce plní lidí šel houmlesák rovnou k
mé maličkosti a zkoušel ze mě vytáhnout drobný. Poslal jsem ho do prdele s tím, že mám asi
dvě kila v drobných, ale nemám na čele napsáno "Banka". Tramvaj narvaná, doma sem ještě u
dveří do zahrady přilepil ceduli, že nejsem ničí otrok, abych uklízel cizí bordel. Pár dnů nám
tam leží pytel s odpadem a nikdo ho nechce uklidit.

jan žižka
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2022-09-05 Vytvořil ufo

** update 21:44 v tv barrandov běží nějaká sračka jaromíra soukupa s agátou hanychovou.

======

** update 19:14 čubina nám nachcala v kuchyni, já si omylem během úklidu líznul Savo a
nechápu, jak to někdo může pít.

======

** update 14:26 Prej bude agent Bureš chodit k soudu. To mu tak hajzlovi věřím, vždyť je
zbabělý přizdisráč.

======

** update 13:08 byl jsem si pro jídlo v jídelně a řekl bych, že zase trochu podražili. no nicméně
to neznamená, že přestanu chodit a podporovat tak tamní zaměstnané ukrajinky a že jim
přestanu dávat dýška. jsem vlastenec, takovou radost putinovi neudělám.

======

** update 11:30 Agent Bureš zahájil předvolební kampaň. Běží v Český televizi živý přenos a
Babišův projev cílí na všechny dementy, kteří nechápou, že je placenej za to, aby seděl s
ostatními svými poslanci ve Sněmovně, aby makali ve výborech a účastnili se hlasování.
Nicméně dementi nikdy nepochopí, že kdyby se oni sebrali v práci a odjeli na pár měsíců na
cestu obytňákem po republice, tak je jejich zaměstnavatel vyhodí. Tato republika je plná
debilů a ti debilové sedí hlavně na sociálních sítích. Nenechám si kvůli debilům kurvit
budoucnost, seru na debily nejen z Václaváku a hluboce jimi opovrhuji. Odpad vždycky smrdí
celý od hlavy až k patě.

Petr Jákl narazil na kvóty amerických filmařů. Chtěli po něm, aby husity hráli herci tmavé pleti.
Vyhandloval je za gaye. Já mám obavu, že Jáklův Žižka bude tak trochu filmová sračka, ale
tohle lehce bulvární vyjádření pro starší posluchače bych řekl, že malinko nasralo příznivce
boje proti rasovým a genderovým stereotypům a jiným sračkám. Ano, negrů v 15. století asi v
Čechách moc nebylo a i když se církev tehdá moc snažila, souložili mezi sebou nejen kněží,
ale i prostá veřejnost bez ohledu na vlastní pohlaví.

hostivař

2022-09-04 Vytvořil ufo

** update 20:56 hostivařská přehrada má hráz v totální rekonstrukci, jezero je poloprázdný,
voda smradlavá a zelená. nudapláž otevřená s celkem hojným počtem návštěvníků. v
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restauraci na hrázi jenom studená kuchyně a pivo.

václavák

2022-09-03 Vytvořil ufo

** update 23:56 blbečkům z václaváku, kteří nechápou, že žijou v demokracii a chtěli by
vyhlašovat občanský odpor, defenestrace a generální stávky, když se vláda okamžitě nevzdá a
sama nepověsí na kandelábry, bych rád jen vzkázal: odpor je marný, budete volit!

======

** update 21:07 do prahy se sjelo pár tisíc dementů z řad komoušů a proruských pomatenců
s Putinem na trikách, kteří chtěli svrhnout vládu, přitáhnout nás víc k posranýmu Rusku a
zkurvit tak moji budoucnost. český internet tím celý den žije. co mám říct, když se na jednom
podiu sejdou komunisti, stalinisti a magoři zblblý ruskou propagandou? bylo hezky, dementi
si udělali výlet.

flora

2022-09-02 Vytvořil ufo

** update 21:25 s prvním zářím všichni nyní na Internetu děkují svým učitelům a učitelkám na
základkách. Takže se i já přidám.
Děkuji soudruhům a soudružkám učitelům, že jsem mohl zažít ty nejlepší školní tradice jako
byl hod houbou, hadrem či kružítkem do dálky, bitvy dlažebními kostkami a zavírání
spolužáka do skříně před hodinou ruského jazyka. Děkuji, že jsem mohl poznat Pepu H., který
celý rok nosil jedno oblečení a smrděl jako prase. Děkuji soudruhu učiteli P., že nás posílal do
potravin pro kefír, do trafiky pro Sport a že potom raději odešel dělat bachaře do ženskýho
kriminálu, protože to to asi bylo bezpečnější. Děkuji, že jsme měli třídu vedle skladu
plynových masek. Děkuji, že jsem mohl vidět v televizi pohřeb soudruha Brežněva.

======

** update 12:07 tyvle, já sem udělal kurevsky dobře, že sem se na úterý přihlásil na seminář
od Cisco. Máme celofiremní homeoffice, protože nepoteče voda a kolegyně z obchodního
nám dvěma technikům řekla, že ho máme využít pro vzdělání. Budou chlebíčky a oběd,
dlouho jsem nikde takhle nebyl, tak sem se přihlásil. Kolega to neudělal a teď píše kolegyně,
že vidí, že má volný kalendář a tak dostal příkazem, že půjde na setkání s uniformovaným
zákazníkem. Tyvle, měl sem z prdele kliku :D
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======

** update 09:32 jel jsem dneska metrem, vystupoval na Floře a říkal si, že si tam rovnou něco
koupím k snídani. Vlezu do nějakýho krámu jménem Kredenc, mají otevřeno, tam dva lidi za
pultem a už se i řítí nějaká nákupu nadržená paní. Než dojdu k pultu, ozve se týpek, že prej
otevírají až za 15minut. Já mu teda říkám, že se omlouvám, že sem viděl zvednutou roletu a
chtěl jsem u nich v době současný krize utratit nějaký peníze, ale protože je nepotřebujou,
půjdu je utratit jinam. No a šel sem tradičně do jídelny na Radhošťský. Tohle mi hlava nebere,
obchodníci si stěžujou, jak lidi šetřej a nic nekupujou, ale tady nějakej idiot zákazníkovi
nechce prodat zboží o patnáct minut dřív.

Ve Sněmovně stále kvoká Andrej Babiš a zdržuje všechny od práce. Jestli si Češi zvolí Babiše
prezidentem, tak je národ český definitivně ztracen.

fuck off škola

2022-09-01 Vytvořil ufo

** update 14:08 do Sněmovny přijel Babiš a cosi blábolí. Protože mám vypnutej zvuk, vidím
jenom obraz, hysterické gestikulace rukama a debilní brýle.

======

** update 12:06 rád bych tiktakerce štěkánce vzkázal, že je blbá kráva křížená s pyčou. Když
jsem učil, bylo běžné chodit se studenty chlastat pivo a hulit marihuanu. Nejlepší socializace
mladých lidí s vytvářením si učitelský autority. Dneska už by to nejspíš neprošlo.

======

** update 11:11 Pár poznámek k dnešnímu dni:

• Včera sem byl po delší době v hospodě u voka. Uvnitř prázdno, jeden stůl obsazenej.
Venku pár lidí. Hodně smutný, takže sem se zlil a zhulil jak za starejch časů. Jít na pivo
dneska už není pro každýho. Levnější je nakoupit pivo v plastu v obchoďáku a vylejt ho
doma.

• Mám ji jako z praku a cítím v duši jízlivost.

• Dětem začíná škola. Škoda, že jim nikdo z politiků neřekne pravdu, co je v životě čeká.
Většina školáků chce žít v iluzi, že svět je krásný místo jako na sociálních sítích, ale nikdo
jim neřekne do očí krutou pravdu. Offline svět není hezký, většina dětských snů skončí v
říši smutku, protože lesy, pralesy, oceány a velryby prostě zachránit nelze. Většině dívek
bude ještě nějaký čas trvat, než zjistí, že je lepší mít chlapa, který je hodný, nemlátí ji,
chodí pravidelně do práce a jenž výplatu neprochlastá a neprofetuje. Není důležitý
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chlap, který říká tisíce slov pod vlivem LSD, je důležitý míň mluvit, míň slibovat a
hypotéku splácet. Většině chlapců bude ještě dlouho trvat, než pochopí, že není nutné
mít vedle sebe sexuální mašinu s plastovejma kozama, nafouklou držkou a
instagramem plným lechtivých fotek se stovkami sledujících. Většině chlapců bude trvat,
než zjistí, že nejlepší je hodná ženská, která sice nemusí vypadat jako vyretušovaná
modelka z internetu, ale jenž chodí do práce, neprochlastá majlant a nerozprodá
vybavení domácnosti. To ale těm malejm zmrdům nikdo neřekne. Lidi chtějí žít ve lži a
iluzi.

• Miloš Zeman byl strašit děti ve škole. Naštěstí letos naposledy.

• Obžalovaný poslanec Babiš v televizi právě mele nějaký hovna o zkurumpovaný
pětikoalici. Pokrytec Babiš by taky vážně potřeboval rozbít držku.

• Začíná zase milostivý léto. Smažky, gambleři a finanční negramoti mají opět možnost se
zbavit dluhů, do kterých se dostali vlastním přičiněním. Ti ostatní se mohou jen dívat, že
žít s dluhy na dluh se vlastně vyplatí.

• Nasrat kundy, nablít vám na hlavy.
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